
Управување со трошоците

Посетете го www.frotcom.com за подетални информации

Бидете во тек со своите трошоци.

Сакате да ги знаете точните трошоци на вашиот возен парк? Дали сакате да знаете кои трошоци/км или
трошоци/час треба да ги земе предвид вашата фирма? Треба ли да ги евидентирате сите трошоци на
вашиот возен парк? Решението е вомодулот за управување со трошоци на „фротком“. 

Колкави сетековните трошоци по километар на
вашиот возен парк? Веројатно не знаете.

Всушност, нема конкретен одговор.  Зависи како
ќе пресметате. На пример, одговорот ќе биде
различен ако пресметувате со просечните
трошоци за последните 3 месеци или за
последните 12 месеци.

Како дапресметувате кога давате понуда за
тендер, на пример? Која пресметка е
поконзервативна? Која е поагресивна? Побезбедна
ви е првата, но имате поголемишанси за победа
со втората.

Какопомагаме

Зада се управува совозен парк, воопшто не едоволно само
да селоцираат возилата. Следењето на трошоците на возниот
парк е, исто така, многу важен дел одработата на управителот
на возниот парк.

Сомодулот на „фротком“ за управување со трошоците можеда
ги евидентирате ида ги контролирате трошоците на своите
возила интегрирано ипрактично.  Не самошто ќеможе да ги
евидентирате сите трошоци туку ќеможеида ги распоредите
фиксните трошоци ида го пресметувате соодносот на, на
пример, трошоци/км и трошоци/час,.

„Фротком“ можеда ги проверува информациите за трошоците
што ги внесувате со ГПС-локациите на возилата, сошто се
внесува дополнителен степен на контрола во управувањето со
трошоци. 

Например, можеда проверите дали возилото навистина било
на бензинската станица когабила отпечатена сметката за
гориво. Можеда гипроверите иинформациите од
километражникот со сметката за гориво.

Повторливите трошоци видаваатможност да ги распоредите
фиксните трошоци, какошто се амортизацијата или
осигурувањето; овие трошоци автоматски се додаваат на
списокот на трошоци за возилото.

Конечно, не самошто ќеможеда ги евидентирате ида ги
контролирате сите трошоци на возниот парк туку ќеможе ида
ги пресметате реалните трошоци за секое возило поединечно, 
какои соодносот трошоци/км идруги соодноси.

Бенефиции

Бидете во тек со сите трошоци на вашиот возен парк
Регистрирајте ги сите променливи ификсни трошоци за
возниот парк. Користете ги алатките иизвештаите на „фротком“ 
за да ги анализирате.

Заштедете пари
Минимизирајте гобројот на казните запречекорување на
брзината и занесоодветно возење на возилата. Возачите ќе
знаат дека се следени.

Пресметувајте го стварниот трошок по километар за секое
возило
Знајте ги трошоците за секое возило по километар или по
месец. Не погодувајте колку треба да наплаќате по километар. 
Ќеможете да направите точни пресметки за секое возило за
различни периоди.

Проверете ја автентичноста наиздатоците за гориво
„Фротком“ ги споредува сметките за гориво и ГПС-податоците и
випомага да ја потврдите нивната важност.



Како работи

Модулот за управување со трошоци на „фротком“ нуди
едноставен иефективен начин за регистрирање на сите
трошоци во врска соработењето на вашиот возен парк, 
вклучувајќи гориво, патарини, осигурување, одржување, 
гуми, плати итн.

Видете штоможе да правите сомодулот за управување со
трошоци:

Пресметајте ги реалните трошоции трошоците по километар
за секое возило, кои се подеднакво важни. Така ќеможеда ја
одредите прецизно профитабилноста на вашиот возен парк, за
секое возило. Ќеможеда ги прегледате трошоците на вашиот
возен парк идадобиете детални информации за
варијабилните и зафиксните трошоци.

Откривајте неточни информации, какопогрешно отчитување
километри, претерана потрошувачка на гориво или чудни
места ивреме надополнување гориво (во споредба со
стварните ГПС-податоци на возилото). Можеда видите на
мапата каде било возилото во времето наведено на
определена сметка (на пример, сметка за гориво), што ви
овозможува да ја проверите секоја сметка посебно.

Примајте знаци запретпазливост кога времето или
отчитувањето на километражникот внесени во „фротком“ не
одговараат на информациите од ГПС. Акоинформациите од
километражникот (бројот на километри) не се компатибилни
со податоците од ГПС, ќедобиете знак запретпазливост и
предлог за точната километража во тоа време.

Можеда ги внесувате трошоците рачно (варијабилните
трошоци како, на пример, горивото) или автоматски
(повторливите фиксни трошоци како, на пример, 
осигурувањето). Кога ќе ги внесете трошоците за возилото, 
можеда ги пресметате вкупните трошоци за определен
временски период (на пример, последниот месец или
последните тримесеци). Ќеможеда направите преглед иако
сакате да го видите видот трошоци за конкретно возило.

Ќеможеда пресметате паралелно неколку важни соодноси
трошоци/км, потрошувачка на гориво/100 км, трошоци/час и
потрошувачка на гориво/час (за градежни машини).

„Со 'фротком' и со другите подобрувањашто ги направивме во нашата
фирма, веќе успеавме да заштедиме 35% на потрошувачка за гориво“.

ПетросКеркидес (Petros Kerkides)
Управител залогистика - Epiphaniou - Cyprus

Други сродни карактеристики штоможе да ве интересираат

Интелигентно
менаџирањена флота
за вашата компанија.
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• УОК–Управување наодносот со клиентите
• АПИ (интеграција сонадворешен софтвер)

• Автоматска идентификација навозачите
• Контролна табла

Контролирајтеги трошоцитеза горивоУправувајтесо трошоцитенафлотата

C
os

t m
an

ag
em

en
t 

2
0

2
0

0
5

2
0

• Управување со горивото
• Извештаи


